Daily Survey: Trump Tweets
July 26 - 27, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 35% 37% 40% 32% 34% 37% 37% 32% 39% 11% 38% 37%
Off on the wrong track 52% 56% 49% 55% 49% 50% 52% 58% 49% 75% 50% 1%
Not sure 12% 7% 12% 13% 17% 13% 11% 10% 12% 14% 12% 22%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (715) (482) (518) (216) (229) (351) (204) (709) (129) (108) (54)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 35% 12% 32% 71% 6% 75% 29% 44% 44% 34% 31% 38% 36%
Off on the wrong track 52% 81% 49% 20% 89% 18% 55% 47% 53% 55% 54% 50% 52%
Not sure 12% 7% 19% 9% 5% 7% 16% 9% 4% 11% 15% 12% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (343)  (400) (257) (288)  (255)  (438) (300) (150) (192) (191) (390)  (227)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 30% 29% 25% 15% 27% 31% 33% 31% 3% 24% 28%
Somewhat approve 16% 14% 18% 14% 20% 16% 15% 10% 18% 6% 11% 13%
Somewhat disapprove 11% 10% 11% 11% 19% 10% 10% 7% 11% 13% 13% 13%
Strongly disapprove 40% 44% 36% 44% 37% 36% 40% 47% 35% 67% 44% 32%
Not sure 6% 2% 6% 6% 9% 11% 3% 3% 5% 11% 8% 14%
Totals 100% 100%  100% 100%  100%  100% 99%  100%  100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,000) (715) (482) (518) (216) (229) (351) (204) (709) (129) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 27% 4% 21% 66% 2% 71% 23% 32% 32% 21% 23% 31% 27%
Somewhat approve 16% 7% 19% 22% 5% 20% 17% 18% 11% 17% 15% 15% 16%
Somewhat disapprove 11% 12% 14% 7% 9% 6% 11% 11% 13% 15% 12% 9% 12%
Strongly disapprove 40% 76% 34% 3% 82% 2% 41% 34% 43% 41% 43% 38% 38%
Not sure 6% 2% 12% 2% 2% 1% 8% 5% 1% 5% 6% 6% 6%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (343)  (400) (257)  (288)  (255)  (438) (300) (150) (192) (191) (390)  (227)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 34% 37% 35% 32% 19% 40% 34% 38% 32% * 41% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 54% 50% 55% 52% 64% 48% 53% 53% 55% * 42% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 13% 10% 16% 17% 12% 13% 9% 12% * 17% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (408) (296) (224) (184) (69) (94) (157) (88) (339) (11) (37) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 34% 24% 32% 36% * 41% 35% 35% 32% 27% 33% 39% 30%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 54% 60% 52% 54% * 51% 51% 52% 58% 61% 51% 49% 58%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 17% 16% 10% * 8% 14% 13% 10% 12% 16% 12% 12%
Totals 101% 101% 100%  100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (408) (33) (154) (221) (18) (232) (169) (142) (61) (72) (70) (172) (94)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 56% 53% 54% 40% 58% 55% 62% 54% 59% 48% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 37% 36% 37% 37% 52% 28% 37% 31% 37% 32% 41% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 7% 10% 9% 9% 14% 8% 7% 9% 9% 11% *
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (525) (396) (226) (299) (126) (110) (181) (108) (332) (105) (62) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 54% 62% 45% * 67% * 52% 57% 46% 52% 51% 56% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 37% 33% 42% * 30% * 39% 32% 42% 35% 38% 37% 38%

continued on the next page ...




Daily

Survey: Trump Tweets

July 26 - 27, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 4% 14% * 3% * 9% 11% 12% 13% 10% 7% 7%
Totals 100% 99% 101% * 100% * 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (525) (302) (196) (27) (263) (19) (233) (142) (85) (110) (108) (189) (118)
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5A. Trump Tweets July 26, 2019 — https://t.co/nr9bDv3Ktq
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 22% 18% 15% 21% 24% 17% 23% 2% 22% 25%
Good 11% 11% 11% 11% 14% 10% 8% 14% 11% 10% 10% 7%
OK 28% 24% 28% 28% 29% 27% 30% 25% 31% 22% 17% 28%
Bad 17% 16% 15% 18% 18% 13% 16% 21% 15% 24% 17% 23%
Terrible 24% 26% 24% 25% 24% 29% 22% 23% 20% 42% 34% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (696) (472) (503) (214) (225) (343) (193) (686) (128) (107) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 16% 48% 1% 53% 16% 26% 24% 14% 21% 23% 19%
Good 11% 5% 10% 20% 5% 19% 9% 14% 16% 12% 8% 11% 11%
OK 28% 20% 36% 27% 17% 25% 32% 27% 17% 34% 28% 25% 28%
Bad 17% 30% 15% 2% 28% 2% 19% 14% 16% 16% 22% 16% 14%
Terrible 24% 42% 24% 3% 49% 1% 25% 19% 27% 23% 21% 25% 28%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (975)  (336)  (388)  (251)  (281)  (247)  (428) (292) (148) (186) (186) (383)  (220)
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5B. Trump Tweets July 26, 2019 — *@DHSgov @DHSMcAleenan Puts Guatemalan Migrants on Fast Track Home’ https://t.co/SrkbGqsqvv
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 23% 20% 14% 21% 25% 23% 24% 3% 23% 25%
Good 13% 14% 14% 12% 13% 11% 14% 15% 15% 6% 10% 12%
OK 24% 18% 25% 23% 30% 27% 24% 16% 24% 29% 18% 27%
Bad 15% 14% 11% 18% 15% 10% 16% 17% 12% 21% 23% 19%
Terrible 27% 29% 27% 27% 27% 31% 22% 30% 25% 41% 26% 17%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (710) (479) (514) (215) (227) (350) (201) (703) (129) (107) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 17% 50% 2% 55% 17% 26% 25% 14% 21% 24% 22%
Good 13% 5% 12% 25% 6% 26% 13% 14% 16% 13% 9% 14% 17%
OK 24% 18% 31% 22% 13% 17% 28% 22% 16% 28% 27% 23% 22%
Bad 15% 24% 15% 2% 23% 2% 15% 13% 19% 20% 15% 12% 13%
Terrible 27% 49% 25% 1% 56% 1% 27% 24% 25% 25% 28% 28% 26%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (993) (342) (396) (255) (286) (253) (435) (298) (150) (189) (190) (388) (226)
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5C. Trump Tweets July 26, 2019 — The WTO is BROKEN when the world’s RICHEST countries claim to be developing countries to avoid WTO
rules and get special treatment. NO more!!! Today I directed the U.S. Trade Representative to take action so that countries stop CHEATING the
system at the expense of the USA!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 27% 26% 21% 13% 25% 30% 25% 27% 3% 24% 31%
Good 13% 12% 13% 12% 17% 9% 9% 19% 15% 8% 7% 2%
OK 23% 19% 24% 22% 28% 26% 24% 13% 22% 27% 22% 38%
Bad 15% 15% 12% 17% 14% 12% 16% 16% 13% 22% 18% 5%
Terrible 26% 27% 25% 26% 28% 28% 22% 27% 23% 40% 29% 25%
Totals 101% 100% 100% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (986) (704) (479) (507) (212) (227) (347) (200) (701) (127) (105) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 24% 4% 21% 53% 2% 59% 21% 29% 23% 16% 23% 29% 23%
Good 13% 5% 11% 23% 3% 23% 11% 14% 16% 12% 12% 13% 13%
OK 23% 20% 29% 18% 18% 16% 27% 20% 17% 31% 23% 20% 23%
Bad 15% 24% 14% 4% 24% 2% 15% 13% 21% 15% 16% 13% 16%
Terrible 26% 46% 25% 2% 53% 0% 26% 24% 22% 26% 26% 25% 26%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (986)  (339)  (391)  (256)  (283)  (252)  (431) (298) (150) (188) (189) (385)  (224)
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5D. Trump Tweets July 26, 2019 — Great morning at the Pentagon yesterday. Congratulations to our new Defense Secretary, Mark @EsperDoD!
https://t.co/zqtA4XytJA
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 25% 23% 19% 23% 29% 23% 28% 5% 22% 23%
Good 15% 16% 15% 15% 19% 12% 12% 17% 17% 11% 7% 17%
OK 32% 27% 31% 33% 33% 32% 33% 27% 30% 39% 32% 43%
Bad 11% 11% 10% 13% 14% 9% 10% 14% 11% 15% 14% 8%
Terrible 18% 18% 20% 16% 15% 24% 15% 19% 15% 31% 25% 10%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (991) (709) (478) (513) (214) (227) (348) (202) (701) (129) (107) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 5% 19% 57% 4% 61% 21% 28% 27% 19% 23% 29% 21%
Good 15% 6% 16% 24% 5% 25% 13% 17% 17% 14% 12% 14% 18%
OK 32% 40% 36% 16% 36% 12% 38% 26% 27% 38% 38% 26% 31%
Bad 11% 19% 11% 2% 20% 1% 9% 13% 14% 14% 9% 11% 12%
Terrible 18% 31% 18% 1% 36% 1% 19% 15% 15% 15% 18% 19% 18%
Totals 100% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (991) (341) (394) (256) (285) (255) (433) (299) (150) (190) (189) (387) (225)
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5E. Trump Tweets July 26, 2019 — France just put a digital tax on our great American technology companies. If anybody taxes them, it should be
their home Country, the USA. We will announce a substantial reciprocal action on Macron’s foolishness shortly. I’'ve always said American wine
is better than French wine!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 24% 17% 12% 20% 24% 22% 23% 3% 22% 19%
Good 14% 14% 13% 15% 17% 15% 12% 13% 15% 10% 9% 12%
OK 22% 18% 22% 23% 27% 23% 23% 17% 23% 22% 18% 30%
Bad 15% 16% 13% 17% 16% 12% 17% 14% 14% 20% 18% 14%
Terrible 28% 30% 28% 29% 27% 30% 24% 34% 25% 44% 33% 26%
Totals 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (994) (711) (479) (515) (216) (229) (349) (200) (705) (127) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 20% 4% 16% 47% 0% 52% 17% 24% 23% 13% 21% 23% 21%
Good 14% 6% 12% 27% 4% 27% 13% 16% 16% 14% 8% 15% 17%
OK 22% 16% 30% 20% 13% 19% 25% 23% 16% 28% 27% 20% 19%
Bad 15% 23% 17% 3% 25% 2% 17% 12% 15% 17% 19% 13% 15%
Terrible 28% 52% 26% 2% 57% 1% 28% 25% 29% 29% 25% 29% 28%
Totals 99% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (994)  (341)  (396) (257)  (285)  (254)  (436) (300) (150) (190) (190) (388)  (226)
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5F. Trump Tweets July 26, 2019 — Apple will not be given Tariff waiver, or relief, for Mac Pro parts that are made in China. Make them in the USA,
no Tariffs!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 28% 26% 24% 15% 27% 30% 27% 28% 5% 28% 34%
Good 12% 12% 13% 12% 15% 9% 11% 15% 15% 5% 8% 4%
OK 24% 21% 26% 23% 30% 23% 27% 17% 23% 29% 24% 36%
Bad 16% 16% 14% 18% 17% 17% 13% 17% 15% 21% 21% 13%
Terrible 22% 23% 21% 22% 23% 23% 19% 24% 19% 40% 19% 14%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (991) (709) (478) (513) (214) (225) (349) (203) (705) (127) (105) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 25% 5% 23% 55% 4% 61% 23% 32% 25% 17% 24% 31% 25%
Good 12% 5% 12% 22% 3% 22% 12% 13% 13% 12% 12% 12% 13%
OK 24% 25% 28% 18% 21% 15% 27% 22% 22% 32% 26% 20% 24%
Bad 16% 25% 17% 3% 29% 1% 16% 16% 16% 17% 17% 15% 16%
Terrible 22% 39% 21% 2% 44% 0% 22% 18% 24% 22% 21% 22% 22%
Totals 99% 9% 101%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (991)  (340) (396)  (255)  (284)  (254) (434) (298) (149) (190) (189) (387)  (225)
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5G. Trump Tweets July 26, 2019 — Q2 GDP Up 2.1% Not bad considering we have the very heavy weight of the Federal Reserve anchor wrapped
around our neck. Almost no inflation. USA is set to Zoom!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 21% 17% 14% 20% 22% 19% 22% 3% 17% 24%
Good 16% 17% 15% 16% 15% 11% 18% 18% 17% 7% 17% 8%
OK 26% 20% 27% 24% 33% 28% 24% 19% 27% 27% 19% 26%
Bad 16% 16% 13% 18% 17% 12% 15% 19% 13% 21% 23% 17%
Terrible 24% 25% 24% 25% 22% 29% 21% 25% 21% 42% 25% 24%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (993) (709) (478) (515) (214) (228) (347) (204) (703) (128) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 15% 46% 1% 48% 16% 25% 20% 12% 19% 23% 19%
Good 16% 6% 14% 31% 5% 33% 13% 18% 16% 15% 10% 17% 18%
OK 26% 22% 33% 20% 15% 18% 30% 23% 24% 33% 30% 21% 24%
Bad 16% 27% 15% 3% 29% 2% 16% 13% 17% 17% 15% 15% 16%
Terrible 24% 42% 24% 1% 49% 0% 24% 22% 24% 24% 25% 24% 23%
Totals 101% 100% 101%  101% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 99% 100%  100%

Unweighted N (993)  (341)  (398)  (254)  (287)  (254)  (434) (299) (148) (191) (188) (389)  (225)
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5H. Trump Tweets July 26, 2019 — There may or may not be National Security concerns with regard to Google and their relationship with China.
If there is a problem, we will find out about it. | sincerely hope there is not!!!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 22% 17% 14% 22% 22% 16% 22% 3% 19% 22%
Good 16% 16% 16% 16% 18% 9% 15% 21% 19% 3% 11% 18%
OK 27% 23% 29% 24% 27% 28% 28% 23% 25% 35% 27% 27%
Bad 17% 18% 13% 21% 22% 15% 14% 18% 16% 23% 20% 16%
Terrible 21% 22% 21% 22% 20% 24% 20% 22% 19% 36% 22% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 98% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (713) (479) (518) (215) (228) (350) (204) (708) (128) (107) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 19% 3% 16% 44% 1% 48% 15% 25% 20% 12% 21% 22% 19%
Good 16% 5% 16% 29% 4% 29% 15% 17% 18% 14% 12% 17% 18%
OK 27% 25% 31% 22% 22% 19% 31% 23% 20% 32% 32% 23% 24%
Bad 17% 28% 17% 3% 29% 3% 16% 17% 20% 21% 15% 15% 20%
Terrible 21% 38% 20% 2% 43% 1% 22% 18% 22% 22% 21% 23% 19%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%  100%  100%

Unweighted N (997) (342) (398) (257)  (287)  (255)  (437) (299) (150) (192) (190) (388)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
July 26 - 27, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

51. Trump Tweets July 26, 2019 — ....the fact that | have gone through a three year vicious Witch Hunt, perpetrated by the Lamestream Media in
Collusion with Crooked and the Democrat Party, there can be NO WAY, with the greatest Economy in U.S. history, that | can be losing to the Sleepy
One. KEEP AMERICA GREAT!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 1% 20% 19% 20% 20% 2% 20% 23%
Good 12% 12% 13% 12% 14% 9% 12% 15% 15% 6% 9% 7%
OK 19% 16% 21% 18% 21% 22% 21% 13% 21% 12% 16% 15%
Bad 15% 13% 14% 16% 19% 12% 16% 11% 13% 24% 14% 21%
Terrible 36% 39% 33% 39% 35% 37% 32% 41% 32% 56% 42% 34%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (712) (478) (516) (216) (227) (348) (203) (705) (127) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 18% 3% 13% 44% 1% 45% 15% 22% 20% 10% 19% 22% 17%
Good 12% 4% 10% 26% 3% 26% 11% 13% 14% 10% 9% 14% 14%
OK 19% 10% 26% 21% 7% 22% 21% 19% 15% 29% 23% 14% 18%
Bad 15% 17% 18% 7% 16% 5% 15% 13% 17% 16% 15% 15% 12%
Terrible 36% 66% 32% 3% 73% 2% 37% 33% 34% 34% 34% 35% 40%
Totals 100%  100% 9%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%  100%  101%

Unweighted N (994)  (342) (397) (255)  (287)  (253)  (435) (298) (150) (192) (187) (389)  (226)
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5J. Trump Tweets July 26, 2019 — .@FoxNews is at it again. So different from what they used to be during the 2016 Primaries, & before - Proud
Warriors! Now new Fox Polls, which have always been terrible to me (they had me losing BIG to Crooked Hillary), have me down to Sleepy Joe.
Even considering.....

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 1% 20% 19% 20% 20% 2% 20% 23%
Good 12% 12% 13% 12% 14% 9% 12% 15% 15% 6% 9% 7%
OK 19% 16% 21% 18% 21% 22% 21% 13% 21% 12% 16% 15%
Bad 15% 13% 14% 16% 19% 12% 16% 11% 13% 24% 14% 21%
Terrible 36% 39% 33% 39% 35% 37% 32% 41% 32% 56% 42% 34%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (712) (478) (516) (216) (227) (348) (203) (705) (127) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 18% 3% 13% 44% 1% 45% 15% 22% 20% 10% 19% 22% 17%
Good 12% 4% 10% 26% 3% 26% 11% 13% 14% 10% 9% 14% 14%
OK 19% 10% 26% 21% 7% 22% 21% 19% 15% 29% 23% 14% 18%
Bad 15% 17% 18% 7% 16% 5% 15% 13% 17% 16% 15% 15% 12%
Terrible 36% 66% 32% 3% 73% 2% 37% 33% 34% 34% 34% 35% 40%
Totals 100%  100% 9%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%  100%  101%

Unweighted N (994)  (342) (397) (255)  (287)  (253)  (435) (298) (150) (192) (187) (389)  (226)
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5K. Trump Tweets July 26, 2019 — 'Taken for Granted, a wonderful new book by Gianno Caldwell on how Conservatism can win back the
Americans that Liberalism failed, has my full Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 20% 17% 13% 21% 23% 16% 22% 1% 19% 23%
Good 12% 13% 12% 12% 14% 8% 11% 15% 13% 4% 14% 11%
OK 26% 21% 27% 25% 27% 27% 26% 23% 28% 23% 18% 23%
Bad 17% 16% 14% 19% 19% 12% 17% 19% 15% 24% 15% 23%
Terrible 26% 28% 26% 27% 27% 31% 23% 27% 22% 49% 34% 21%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (994) (710) (479) (515) (215) (228) (349) (202) (705) (128) (107) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 14% 46% 2% 47% 16% 22% 24% 10% 21% 23% 18%
Good 12% 3% 12% 24% 2% 26% 12% 14% 11% 14% 7% 13% 13%
OK 26% 18% 32% 26% 14% 24% 27% 25% 20% 33% 28% 22% 24%
Bad 17% 27% 18% 2% 28% 3% 19% 15% 16% 16% 20% 15% 18%
Terrible 26% 49% 24% 2% 53% 1% 26% 24% 29% 26% 23% 28% 27%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101%  100%

Unweighted N (994)  (340)  (398)  (256)  (286)  (254)  (435) (299) (149) (191) (190) (389)  (224)
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5L. Trump Tweets July 26, 2019 — ’Intelligence Community disappointed Mueller didn’t investigate the Steele Dossier. @TuckerCarlson
@FoxNews ...And plenty of other things!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 20% 17% 9% 19% 23% 19% 21% 2% 18% 18%
Good 10% 10% 13% 7% 10% 8% 10% 11% 11% 3% 8% 7%
OK 26% 20% 25% 26% 33% 25% 25% 20% 27% 21% 19% 26%
Bad 18% 19% 15% 21% 24% 14% 18% 18% 16% 24% 23% 22%
Terrible 28% 30% 27% 29% 24% 33% 25% 32% 24% 49% 33% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (976) (698) (474) (502) (213) (221) (345) (197) (697) (123) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 15% 45% 1% 50% 14% 24% 23% 11% 19% 22% 18%
Good 10% 4% 9% 19% 2% 21% 9% 10% 12% 9% 6% 10% 13%
OK 26% 14% 34% 28% 11% 24% 30% 20% 16% 35% 27% 21% 24%
Bad 18% 29% 18% 6% 27% 5% 19% 19% 16% 17% 22% 18% 17%
Terrible 28% 52% 25% 2% 60% 1% 27% 26% 33% 28% 27% 28% 28%
Totals 100% 101% 101%  100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99%  100%

Unweighted N (976)  (336)  (391)  (249)  (280)  (249)  (426) (292) (147) (188) (187) (377)  (224)
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5M. Trump Tweets July 26, 2019 — | am pleased to announce the House has passed our budget deal 284-149. Great for our Military and our Vets.
A big thank you!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 26, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 26% 23% 25% 18% 25% 27% 25% 27% 5% 23% 33%
Good 15% 16% 14% 16% 18% 12% 15% 17% 17% 13% 13% 7%
OK 38% 37% 39% 37% 42% 33% 40% 36% 37% 41% 32% 49%
Bad 8% 8% 7% 10% 8% 10% 6% 11% 7% 15% 12% 2%
Terrible 14% 12% 16% 13% 14% 21% 11% 12% 11% 26% 21% 10%
Totals 99% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (996) (711) (480) (516) (216) (228) (349) (203) (707) (127) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 24% 6% 20% 54% 5% 54% 24% 28% 24% 18% 24% 29% 21%
Good 15% 13% 13% 22% 10% 21% 14% 18% 19% 16% 16% 14% 16%
OK 38% 47% 41% 21% 49% 21% 39% 34% 37% 45% 39% 34% 37%
Bad 8% 12% 10% 2% 14% 2% 9% 8% 7% 11% 10% 5% 11%
Terrible 14% 22% 16% 1% 22% 2% 14% 12% 13% 10% 12% 17% 14%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (996)  (340)  (400)  (256)  (284)  (255) (438) (298) (149) (192) (190) (390)  (224)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 32% 34% 37% 27% 32% 28% 35% 30% 37% 10% 26% 34%
Inappropriate 52% 55% 48% 56% 50% 48% 53% 58% 49% 69% 55% 51%
Not sure 16% 12% 15% 17% 18% 24% 12% 11% 15% 21% 19% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (999) (714) (481) (518) (216) (228) (351) (204) (708) (129) (108) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 32% 9% 27% 69% 3% 72% 27% 40% 34% 25% 29% 36% 34%
Inappropriate 52% 86% 49% 14% 92% 12% 55% 46% 54% 59% 54% 49% 51%
Not sure 16% 6% 25% 16% 5% 16% 18% 14% 13% 16% 17% 16% 15%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (999) (343) (400) (256) (288) (254) (438) (299) (150) (192) (190) (390) (227)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 40% 43% 31% 38% 38% 39% 31% 41% 16% 32% 40%
No 51% 51% 45% 56% 45% 49% 51% 57% 47% 68% 54% 49%
Not sure 13% 9% 12% 13% 17% 13% 10% 12% 12% 16% 14% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (996) (713) (481) (515) (216) (228) (349) (203) (707) (128) (107) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 37% 14% 34% 70% 10% 75% 33% 42% 42% 29% 36% 41% 38%
No 51% 81% 47% 17% 84% 14% 53% 47% 47% 55% 52% 50% 47%
Not sure 13% 5% 19% 13% 6% 11% 13% 11% 11% 16% 13% 9% 15%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (996) (342) (398) (256) (287) (255) (436) (300) (150) (192) (190) (387) (227)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 26 - 27, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.481 to 2.034,
with a mean of one and a standard deviation of 0.236.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

68 questions not reported.

You

22



